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平成２０年４月１５日広陵町議会  

第１回臨時会会議録（初日）  

 

 平成２０年４月１５日広陵町議会第１回臨時会（初日）は、広陵町議場に招集された。 

 

１ 出席議員は、１４名で次のとおりである。 

 

   １番  山 田 光 春          ２番  竹 村 博 司 

   ３番  青 木 義 勝（議長）      ４番  吉 田 信 弘 

   ５番  笹 井 正 隆          ６番  坂 口 友 良 

   ７番  乾   浩 之          ８番  長 濵 好 郎（副議長） 

   ９番  八 代 基 次         １０番  八 尾 春 雄 

  １１番  山 田 美津代         １２番  吉 岡 章 男 

  １３番  松 浦 敏 信         １４番  山 村 美咲子 

 

２ 欠席議員は、なし。 

 

３ 地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者は、次のとおりである。 

 

  町 長  平 岡   仁     副 町 長  山 村 吉 由 

  教 育 長  安 田 義 典     理 事  中 尾   寛 

  理 事  笹 井 由 明     理 事  吉 村 元 伸 

  健 康 福 祉 部 長  池 田 誠 夫     都 市 整 備 部 長  森 田 久 雄 

  教育委員会事務局長  北 神   理     収納対策本部長  松 井 定 市 

  会 計 管 理 者  乾   善 雄     水 道 局 長  植 村 和 由 

  水道局収納対策本部長  平 岡 康 博 

 

４ 本会議の書記は、次のとおりである。 

 

  議 会 事 務 局 長  大 西 利 実 
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  議 事 課 長  松 井 宏 之     書 記  岡 橋 和 代 

 

大西議会事務局長 皆さん、おはようございます。 

 今回は、一般選挙後最初の議会でございますので、議長が選挙されますまでの間、地方自

治法第１０７条の規定によりまして、年長議員が臨時に議長の職務を行うことになってござ

います。 

 出席議員の中、八代議員が年長の議員でございますので、八代議員、よろしくお願い申し

上げます。 

         （臨時議長着席） 

八代臨時議長 ただいま紹介されました八代でございます。 

 地方自治法第１０７条の規定により、議長選挙の終わるまで臨時議長を務めさせていただ

きます。どうかよろしくお願いいたします。 

 まず最初に、町長からあいさつがあります。 

平岡町長 皆さん、おはようございます。 

 野に山に新緑が光り輝く本当にいい季節を迎えております。 

 このたびの町議選に見事当選をいただいて、第１回臨時会の開催でございます。数多くの

選挙民の信頼をいただかれました。そして、負託と期待を背負って、心新たにして初議会に

臨まれたことと思います。皆さん方のますますのご活躍をご祈念を申し上げます。 

 私どもも初心に返り、議会の皆さんとともに町行政を何としても前進をさせる強い心意気

で取り組んでまいりますので、どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

 今議会にご審議をお願いいたしますのは、固定資産評価審査委員会の委員の１人が任期満

了となりましたので、引き続きお願いしたいと思います。そして、議会選出の監査委員を新

たに選任をお願いしたいと存じます。以上２件でございます。 

 また、きょうは、主要な議会の役職をお決めいただく大事な初議会でもあります。お決め

いただければ、それぞれの部署でいろんな課題について事前協議を進めたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 本日の議会、慎重ご審議をいただきまして、適切なご決定、ご同意を賜りますようお願い

を申し上げ、ごあいさつといたします。 

八代臨時議長 ありがとうございました。 

 それでは、ただいまより会議に入ります。 
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 ただいまの出席議員は１４名で、定足数に達しております。 

 これより平成２０年広陵町議会第１回臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

   （Ａ.Ｍ.１０：０４開会） 

 本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

 

日程番号      付 議 事 件 

 １        仮議席の指定について 

 ２        議長の選挙について 

 ３        議席の指定について 

 ４        会期の決定について 

 ５        会議録署名議員の指名 

 ６        副議長の選挙について 

 ７        常任委員会委員の選任について 

 ８        議会運営委員会委員の選任について 

 ９        葛城広域行政事務組合議会議員の選挙について 

１０ 議案第２７号 広陵町固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることにつ 

          いて 

１１ 議案第２８号 広陵町監査委員の選任につき同意を求めることについて 

１２ 議員提出議案第１０号 ごみ問題特別委員会設置に関する決議について 

 

八代臨時議長 まず、日程１番、仮議席の指定をいたします。 

 仮議席は、抽せんにより、現在着席をしていただいております議席を仮議席に指定いたし

ます。 

八代臨時議長 次に、日程２番、議長の選挙についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。議長の選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指

名推薦によりたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

         （異議ありの声あり） 

八代臨時議長 異議ありと認めます。 

 指名推薦の方法についてはご異議がありますので、議長選挙の方法は投票によることにい
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たします。 

 議場の閉鎖をいたします。 

         （議場閉鎖） 

八代臨時議長 ただいまの出席議員は１４名であります。 

 投票用紙の配付をさせます。 

         （投票用紙配付） 

八代臨時議長 投票用紙の配付漏れはございませんか。 

         （なしの声あり） 

八代臨時議長 それでは、投票箱の点検をさせます。 

         （投票箱点検） 

八代臨時議長 異状なしと認めます。 

 投票は、単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記入の上、点呼に応じて投票を願います。 

 点呼をお願いいたします。 

         （職員点呼、投票） 

八代臨時議長 投票漏れはありませんか。 

         （なしの声あり） 

八代臨時議長 投票漏れなしと認めます。 

 投票は終了いたしました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

         （議場開鎖） 

八代臨時議長 ただいまより開票を行います。 

 会議規則第３０条第１項の規定により、立会人に、仮１番、竹村議員、仮２番、笹井議員、

仮３番、八尾議員を指名いたします。よって、諸君の立ち会いをお願いいたします。 

         （開 票） 

八代臨時議長 選挙の結果をご報告いたします。 

 投票総数１４票 

 そのうち 

 有効投票 １４票 

 無効投票 ０票 
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 有効投票中 

 青木君 １２票 

 八尾君 ２票 

 以上のとおりであります。 

 なお、この選挙における法定得票数は４票であります。 

 よって、青木君が議長に当選されました。（拍手） 

 ただいま当選されました青木君が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２

項の規定による告知をいたします。 

 新議長からあいさつがございます。 

青木議長 議員各位の選任を得られまして、本当に心より感謝をいたしております。それとと

もに、責任の重さを痛感させていただいてるわけでございます。 

 特に今議会は、定数削減がありまして、１６から１４ということで、大変厳しい選挙戦を

勝ち抜いてこられました議員各位でございます。今までであれば６００票台であったんがや

はり８００票という大きな大台をクリアしなくてはならない、支持者、支援がなかったら議

会議員になれないという大きな壁であったわけですが、突破されまして、本当にその意味で

は大勢の人の負託を受けてるという、お互い、私も含めましての責任の重大さを感じており

ます。 

 そこで、我々として、広陵町議会もこのことを踏まえて、また理事者とも、議会と理事者

は車の両輪と言われますが、そういう意味じゃなしに、私は、ひっつき過ぎず離れ過ぎずと

いう基本的な距離を持って議会と理事者を対していきたいなと、これが基本的に思っている

わけでございます。それとともに、今選挙を見ますと、各政党間が、３つの政党が物すごい

力を持っておられて、大変なる選挙戦でございましたが、選挙の手段としての政党というの

は大いに結構であるわけでございますが、広陵町議会ということでございますので、やはり

地方議会、一町議会でございますので、町民の皆様の負託のことを第一という考え方でやっ

ていただければなと、こう思うわけでございます。そういう意味で、今後とも、私も力不足

でございますが、そのことも踏まえて一生懸命に議会運営にやらせていただきたいと思いま

す。 

 議員各位のご協力がなければなりませんので、どうか温かい目でご協力をお願いをいたし

まして、私のお礼の言葉とさせていただきます。ありがとうございました。（拍手） 

八代臨時議長 以上で臨時議長の職務が終わりました。 
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 議事進行にご協力をいただきましてありがとうございます。 

 新議長と交代いたします。 

        （議長席の交代） 

青木議長 それでは、しばらく休憩をいたします。 

   （Ａ.Ｍ.１０：２４休憩） 

   （Ａ.Ｍ.１０：２５再開） 

青木議長 休憩を閉じ、再開します。 

青木議長 お手元に配付いたしております日程３番、議席の指定を行います。 

 くじにより行います。 

 １番の席からくじを引いてください。 

八尾議員 くじというふうに言われましたが、会派届を先ほど議会事務局を通じて新議長さん

にお届けしてあると思いますので、会派については隣り合わせということでお願いしたいと

思います。 

 以上です。 

青木議長 仮議席３番、八尾君から、議席の決定については所属政党議員が臨席になるように

とのことでございますが、この件については先日の懇談会において申し出があり、採決いた

しましたとおり、他の政党の方もおられることから、公平にくじで議席を決めることに決ま

っておりますので、そのように実施したいと思いますので、ご了解のほどよろしくお願いを

いたします。３番！ 

八尾議員 当日も申し上げましたが、せんだっての会議は議員の懇談会でございまして、議会

ではありません。だから、その決定については拘束力が私はないと思いますので、その点を

踏まえた議事進行をお願いします。 

青木議長 ただいま仮議席３番議員からのお話がありましたが、当議会において今までどおり

懇談会なり、またいわゆるそういう会合においての議会議員の中での申し合わせで決まった

ことについては、その形をもってやっていただくということにずっとなっておりますので、

このことを踏まえまして、ご意見はお聞きいたしますが、そのことはそのまま今までどおり

やらせていただきますので、よろしくお願いをいたします。 

 それでは、くじにより行います。１番の席からくじを引いてください。 

 事務局！お願いします。 

         （くじ引き） 
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青木議長 くじびきの結果を事務局より報告させます。どうぞ。 

大西議会事務局長 ただいま行われました議席の抽せんの結果をご報告申し上げます。 

 議席番号１番、山田光春議員、議席番号２番、竹村議員、３番、青木議員、４番、吉田議

員、５番、笹井議員、６番、坂口議員、７番、乾議員、８番、長濵議員、９番、八代議員、

１０番、八尾議員、１１番、山田美津代議員、１２番、吉岡議員、１３番、松浦議員、１４

番、山村議員。 

 以上でございます。 

青木議長 それでは、しばらく休憩をして、席がえを行います。 

   （Ａ.Ｍ.１０：３３休憩） 

   （Ａ.Ｍ.１０：３６再開） 

青木議長 休憩を閉じ、再開します。 

青木議長 次に、日程４番、会期の決定についてを議題とします。 

 本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

青木議長 続いて、日程５番、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第１１０条の

規定により 

 １番 山 田 光 春 君 

 ２番 竹 村 博 司 君 

を指名いたします。 

青木議長 次に、日程６番、副議長の選挙についてを議題とします。 

 お諮りします。副議長の選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名

推薦によりたいと思いますが、これに異議ありませんか。 

         （異議ありの声あり） 

青木議長 指名推薦の方法についてはご異議がありますので、副議長選挙の方法は投票による

ことにいたします。 

 議場の閉鎖をいたします。 

         （議場閉鎖） 

青木議長 ただいまの出席議員は１４名であります。 

 投票用紙の配付をさせます。 
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         （投票用紙配付） 

青木議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 ないようでございますので、投票箱の点検をさせます。点検をお願いします。 

 各議員さん、確認してください。よろしいですね。 

         （投票箱点検） 

青木議長 異状なしと認めます。 

 投票は、単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記入の上、点呼に応じて投票をお願いいたします。 

 点呼願います。 

         （職員点呼、投票） 

青木議長 それでは、投票漏れはありませんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終了いたしました。 

 議場の閉鎖を解きます。 

         （議場開鎖） 

青木議長 ただいまより開票を行います。 

 会議規則第３０条第２項の規定により、立会人を議長において指名することに異議ありま

せんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。 

 それでは、立会人に、１番、山田光春君、２番、竹村博司君、４番、吉田信弘君を指名い

たします。よって、諸君の立ち会いをお願いいたします。 

         （開 票） 

青木議長 それでは、選挙の結果をご報告します。 

 投票総数１４票 

 そのうち 

 有効投票 １４票 

 無効投票 ０票 
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 有効投票中 

 長濵君 １２票 

 山田美津代君 ２票 

 以上のとおりであります。 

 なお、この選挙における法定得票数は４票であります。 

 よって、長濵君が副議長に当選されました。（拍手） 

 ただいま当選されました長濵君が議場におられますので、本席から会議規則第３１条第２

項の規定により告知をいたします。 

 新副議長からあいさつがございます。 

長濵副議長 ただいま皆さん方のおかげによりましてご推挙されました副議長の長濵でござい

ます。 

 広陵町の名誉ある副議長といたしまして、これからは大ベテランの青木議長のもと、きっ

ちりと補佐をしていきたいと、こう考えております。どうか皆さん、よろしくお願いします。

ありがとうございました。（拍手） 

青木議長 続いて、これより日程７番、常任委員会委員の選任についてを議題とします。 

 なお、委員の選任につきましては、それぞれの所属について協議していただく間、しばら

く休憩をいたします。 

   （Ａ.Ｍ.１０：５２休憩） 

   （Ａ.Ｍ.１１：３８再開） 

青木議長 休憩を閉じ、再開をいたします。 

 ただいま各常任委員会の委員の所属について協議されました結果を事務局長より報告させ

ます。局長！ 

大西議会事務局長 それでは、ご報告申し上げます。 

 総務文教委員会、松浦議員、山村議員、八尾議員、長濵議員、吉岡議員、八代議員、坂口

議員。 

 続きまして、厚生建設委員会、吉田議員、山田美津代議員、青木義勝議員、山田光春議員、

笹井正隆議員、竹村博司議員、乾浩之議員。 

 以上でございます。 

青木議長 ただいまの報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 
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青木議長 ご異議なしと認めます。よって、各常任委員会の委員の所属は、報告のとおりと決

定いたしました。 

 次に、各常任委員会の委員長及び副委員長でありますが、先ほど所属別に協議されました

ので、その結果を事務局長より報告をさせます。局長！ 

大西議会事務局長 それでは、ご報告申し上げます。 

 総務文教委員会委員長、松浦議員、副委員長、山村議員。厚生建設委員会委員長、吉田議

員、副委員長、山田美津代議員。 

 以上でございます。 

青木議長 それでは、次に、日程８番、議会運営委員会の委員の選任についてを議題とします。 

 先ほど議会運営委員会の委員について協議されました結果を事務局長より報告させます。

局長！ 

大西議会事務局長 それでは、議会運営委員会の各委員をご報告申し上げます。 

 笹井議員、竹村議員、八代議員、坂口委員、山田光春議員、八尾議員。 

 以上でございます。 

青木議長 ただいまの報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいまの報告のとおりと決定いたしました。 

 なお、委員長及び副委員長でありますが、先ほど協議されました結果、委員長には笹井君、

副委員長には竹村君ということでございますので、ご報告しておきます。 

青木議長 次に、日程９番、葛城広域事務組合議会議員の選挙についてを議題とします。 

 本案につきましても、先ほど協議されました結果、議長、副議長の２名を選任いたしたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいまの報告のとおりと決定いたしました。 

 しばらく休憩します。 

   （Ａ.Ｍ.１１：４１休憩） 

   （Ａ.Ｍ.１１：４３再開） 

青木議長 休憩を閉じ、再開をします。 

 続いて、先ほどの休憩中に協議していただきました審議会の委員について事務局長から報

告させます。局長！ 
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大西議会事務局長 それでは、広報編集委員会の委員をご報告申し上げます。 

 長濵議員、乾議員、山村議員、竹村議員、八尾議員、笹井議員。 

 以上でございます。 

 続きまして、広陵・香芝消防組合の組合議員でございますが、青木議員、吉岡議員、乾議

員、笹井議員。 

 以上でございます。 

 国保運営協議会委員でございますが、八尾議員、坂口議員、吉岡議員、山村議員、竹村議

員、長濵議員でございます。 

 都市計画審議会の委員でございますが、松浦議員、笹井議員、乾議員、八代議員、山田美

津代議員。 

 消防委員でございますが、消防委員会の委員は、坂口議員、山田美津代議員、竹村議員、

山田光春議員。 

 施設管理サービス公社理事につきましては、笹井議員、八代議員。 

 介護保険計画策定委員会の委員並びに地域包括支援センター運営協議会の委員につきまし

ては、山田美津代議員、山田光春議員。 

 障害福祉計画策定委員会の委員につきましては、山村議員、八尾議員。 

 以上でございます。 

青木議長 次に、日程１０番、議案第２７号、広陵町固定資産評価審査委員会委員の選任につ

き同意を求めることについてを議題とします。 

 朗読させます。局長！ 

大西議会事務局長 朗読。 

青木議長 それでは、本案について説明願います。町長！ 

平岡町長 議案第２７号、広陵町固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして、提案趣旨

のご説明をさせていただきます。 

 河野瀬三智麿氏は、現在、司法書士として不動産実務に携わり、ご活躍されています。ま

た、長年法務局に勤められ、法務局当機関だけでなく、総務、管理、供託部門の職務にも従

事され、固定資産に対して経験豊富なだけでなく、卓越した識見を有しておられます。平成

１１年４月から本町の固定資産評価審査委員会委員を務めていただいており、平成１８年４

月から委員長としてもご活躍いただいているところです。 

 ますます煩雑化する審査申し出に対し、これまでに培われてこられました豊富な経験と実
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績を生かし、審査の公正・公平と速やかな決定をお願いすることのできる最適任者として固

定資産評価審査委員の再任をお願いするものでございます。 

 どうかよろしくご同意を賜りますようお願いをいたしまして、提案趣旨の説明とさせてい

ただきます。 

青木議長 それでは、これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 質疑がないようですので、質疑をこれにて打ち切り、討論に入ります。討論ありま

せんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 討論がないようですので、討論を打ち切り、採決いたします。 

 議案第２７号は、原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、議案第２７号は、原案のとおり同意されました。 

 ただいま固定資産評価審査委員会委員に選任されました河野瀬三智麿氏が来られておりま

すので、ご紹介をさせていただきます。 

 それでは、平岡町長！ご紹介お願いします。 

平岡町長 このたびご同意をいただきました河野瀬三智麿氏をご紹介申し上げます。（拍手） 

青木議長 河野瀬委員、本当にご苦労さまでございました。今後ともよろしくお願いをいたし

ます。 

青木議長 それでは、次に、日程１１番、議案第２８号、広陵町監査委員の選任につき同意を

求めることについてを議題とします。 

 議員を除斥します。 

         （山田光春議員退場） 

青木議長 朗読させます。局長！ 

大西議会事務局長 朗読。 

青木議長 本案について説明願います。平岡町長！ 

平岡町長 議案第２８号、広陵町監査委員の選任につき同意を求めることについて、提案の趣

旨の説明をいたします。 

 今回、選任をお願いいたします山田光春議員は、８期目を迎えられました超ベテラン議員

でございます。議会選出監査委員として適任者でございます。 
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 ご同意を賜りますようお願いを申し上げ、まことに簡単でございますが、提案趣旨の説明

とさせていただきます。 

青木議長 それでは、これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 質疑がないようですので、質疑をこれにて打ち切り、討論に入ります。討論ありま

せんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 討論がないようですので、討論をこれにて打ち切り、採決いたします。 

 議案第２８号を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、議案第２８号は、原案のとおり同意されました。 

         （山田光春議員入場） 

青木議長 それでは、次に、日程１２番、議員提出議案第１０号のごみ問題特別委員会設置に

関する決議については、坂口君から提出され、所定の賛成者がありますので、これより議題

といたします。 

 朗読させます。局長！ 

大西議会事務局長 朗読。 

青木議長 それでは、本案につきまして提案趣旨の説明を願います。坂口君！ 

坂口議員 それでは、提案をいたします。ごみ問題特別委員会設置に関する決議。次のとおり

提案いたします。 

 名称としては、ごみ問題特別委員会、このようにしたいと思います。設置の根拠、地方自

治法第１１０条及び委員会条例第５条によります。今年もまた、私の住んでる馬見南３丁目

ですが、撤去工事が始まると、このようなことで、非常に重要な問題でございますので、非

常に大きな工事ですので、特別委員会を設置したい、こういうことでございます。 

 目的としまして、ごみ処理及び旧清掃センター、今の南３丁目のセンターですね、問題解

決に向けての調査研究を行っていく、このようにしたいと思います。定数については８名。

活動については、平成２１年、来年４月１４日まで、閉会中も何かあれば活動を行いたいと、

このようなことでございます。よろしくお願いいたします。 

青木議長 それでは、これより本案について質疑に入ります。質疑ありませんか。 

         （なしの声あり） 
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青木議長 質疑がないようですので、質疑を打ち切り、討論に入ります。討論ありませんか。 

         （なしの声あり） 

青木議長 討論がないようですので、討論はこれにて打ち切り、採決します。 

 議員提出議案第１０号は、原案のとおり決議することにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、議員提出議案第１０号は、原案のとおり決議され

ました。 

 お諮りします。ただいま設置されました、ごみ問題特別委員会の委員の選任については、

議長より指名いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。それでは、私より指名をいたします。 

 敬称は略します。坂口議員、竹村議員、乾議員、松浦議員、山田議員、山田美津代議員、

八代議員、吉田信弘議員。 

 以上でございます。 

 このように選任することにご異議ございませんか。 

         （異議なしの声あり） 

青木議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいまの指名のとおり選任することに決定をい

たしました。 

 特別委員会の委員長及び副委員長でありますが、先ほど委員により互選されました結果、

委員長には坂口議員、副委員長には竹村議員と決定いたしましたので、ご報告をいたします。 

 それでは、以上で本日の議事日程並びに本臨時議会に付議されました事件は終了いたしま

したので、会議を閉じます。 

 平成２０年第１回臨時議会をこれにて閉会をします。 

   （Ａ.Ｍ.１１：５９開会） 
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